



## **В Козельском районе вынесен приговор по факту смерти семьи**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему местному жителю Анатолию Ульмада. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам). Следствием и судом установлено, что Ульмада, имеющий в собственности квартиру в городе Сосенский Козельского района, 29 ноября 2013 года сдал ее внаем для проживания семьи из четырех человек. На следующий день собственник, осознавая, что установка газового оборудования должна производиться соответствующими специалистами, самостоятельно установил на кухне без дымоходный проточный газовый водонагреватель при отсутствии газоотводного канала и приточной вентиляции, что препятствовало удалению продуктов сгорания от работающих газовых приборов. В результате проявленной преступной небрежности, в помещении квартиры, где проживала семья, в том числе двое несовершеннолетних детей, при эксплуатации указанного газового водонагревателя осуществлялся выброс продуктов сгорания (в том числе окиси углерода) и их накопление в помещении квартиры, повлекший за собой отравление окисью углерода всех членов семьи. 10 декабря 2013 года их тела были обнаружены в указанной квартире. Приговором суда Ульмада назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

01 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/791366>